

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Kesztlöci Szlovák Önkormányzat  
**2021. július 12-én**  
16:00 perckor kezdődött rendkívüli testületi üléséről.

**Helye:** Községi Klub helyisége  
2517 Kesztlöc, Szabadság tér 18.

**Jelen vannak:** Kochnyák Sándorné elnök  
Nebahaj Rudolfné elnökhelyettes  
Kochnyák Sándor képviselő  
Patkóczi Józsefné képviselő  
Szabadkai Ernőné képviselő

Kochnyák Sándorné a testület elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő megjelent, így az ülés határozatképes.

Ismertette a testületi ülés napirendi pontjait:

## **Napirend**

- 1. Póttámogatás igénylése a Petrik József Tájház felújításával kapcsolatban**  
Előadó: Kochnyák Sándorné elnök
- 2. Egyebek**

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

### **A Kesztlöci Szlovák Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2021.(VII.12.) KSZÖKt. határozata a napirend elfogadásáról**

Kesztlöci Szlovák Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét elfogadta.

Felelős: Kochnyák Sándorné elnök  
Határidő: azonnal

Kochnyák Sándorné elnök: A jegyzőkönyv hitelesítésére Patkóczi Józsefnét kérem fel.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

### **A Kesztlöci Szlovák Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2021.(VII.12.) KSZÖKt. határozata a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyéről**

Keszötlci Szlovák Önkormányzat Képvisező-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésével Patkóczy Józsefnét bízza meg.

Felelős: Kochnyák Sándorné elnök  
Határidő: azonnal

### **1.napirend: Póttámogatás igénylése a Petrik József Tájház felújításával kapcsolatban**

Kochnyák Sándorné elnök: A múlt heti munkaértekezleten beszéltünk róla, hogy a Petrik József Tájház felújítására nyert 10.000.000 Ft támogatási összeg sajnos az építőanyag árak drasztikus emelkedése miatt előreláthatóan nem lesz elég. A nyitott fészter felújítására, illetve bővítésére több vállalkozótól kért árajánlat több hét várakozás után sem érkezett be az említett okok miatt. Elmondásuk szerint napról napra változnak az építőanyag árak. Egy kivitelező küldte el az árajánlatát, ami meghaladja a támogatott összeget. Ebben nem szerepelnek a többi munkálatok, amit a pályázatunkban leírtunk.

Nebehaj Rudolfné elnökhelyettes: Sajnos több tényező hátráltatja a munkálatokat, amit sajnos még mindig nem tudunk elkezdni, pedig a határidő szorít minket.

Kochnyák Sándorné elnök: Ebben az ügyben már felhívtam a Bethlen Gábor Alapkezelőt,és azt a tájékoztatást kaptam, hogy még ne adjunk be határidő módosítási kérelmet, mivel a pandémia miatt előreláthatóan meghosszabbítják a pályázatok határidejét. Pontos időpontot még nem tudtak mondani, majd küldik az értesítéseket, akkor rá érünk módosítást kérni.

Nebehaj Rudolfné elnökhelyettes: Ami még nem várt esemény volt, hogy a nyitott fészter felújítása illetve bővítésére irányuló tervezeteskör derült ki, hogy az 1960-as években készült tároló nem szerepel a térképmásolatokon, ezért fennmaradási és továbbépítési engedélyezés megindítására került sor. Sajnos a kialakult járványügyi helyzet miatt mint a tervezetés, a statikusi véleményezés, valamint a fennmaradási engedélyezés nagyon lassan haladt. A határozat kézbevétele előtt semmilyen munkálat nem folytatható, még a bontás sem.

Kochnyák Sándorné elnök: A továbbépítési engedélyt 2021.június 17-én kaptuk meg, ez idő alatt alakult ki ez az örület az építőiparban.

Szabadkai Ernőné képviselő: Sajnos ezt mi is tapasztaltuk.

Kochnyák Sándorné elnök: Arról kellene döntenünk, hogy kérünk e póttámogatást.

Patkóczy Józsefné képviselő: Szerintem érdemes lenne megpróbálni.

Kocnyák Sándor képviselő: Mekkora lenne az az összeg amivel belehetne fejezni a felújítást?

Patkóczy József

Patkóczy Józsefné  
j.kv.hitelesítő



Kochnyák Sándorné

Kochnyák Sándorné  
elnök